

奋斗百年路 启航新征程 迈向共同富裕的脚步

为高质量发展聚心、聚才、聚智、聚力 市新联会：服企助农奔共富

本报记者张怡

近日,全市新的社会阶层人士统战工作实践创新基地建设推进会在三门举行,对下一阶段新的社会阶层人士统战工作进行部署。

目前,我市共建成基层新的社会阶层人士联谊会(以下简称“新联会”)160家,会员8000余人,包括民营企业

“新联会坚持思想、能力、价值、机制四个驱动不放松,以服务发展为第一要务,积极发挥新联会在服务社会、企业、经济等方面作用,实现‘同心’目标。”市新联会会长王以德说。

暖心公益彰显社会责任担当

市新联会连续12年开展感恩“四老”慰问“两户”活动,累计服务400多户困难家庭;黄岩区新联会开展“六一”爱心公益活动,为孩子们量身定制224套校服;临海市新联会开展

疫情防控 人人有责

台州扎实做好远洋渔船疫情防控

“在海上漂了那么久,终于着陆了。”12月16日,戴着口罩的福远渔8662船船员陈翔标登上园山船厂码头,眼睛微红,情绪很激动。“今年4月20日从温岭出发,通过对马海峡、津轻海峡、在北太公海作业8个月,真的想家。”

疫情之下,远洋渔业捕捞生产受到严重影响,国外很多港口因为集中隔离点紧张无法进行船员换班,只好返回



我市有序开放密闭公共场所

江海区防指与温岭市防指联合做好居家健康监测(集中隔离健康监测)、点对点转运任务。台州市港航口岸和渔业局、椒江区农业农村和水利局、椒江区海事处、温岭市港航口岸和渔业局对锚地待检船舶及船员进行巡查、核对。

截至12月22日,台州市海港口岸疫情防控协调机制共完成远洋渔船船员换班449人,其中椒江隔离231人,移交温岭隔离218人。

12月23日,我市发布新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部第41号通告。即日起,密闭公共场所严格落实疫情防控的基础上有序恢复开放。

通过宣讲,广大教师纷纷表示,在今后工作中,将全面贯彻落实党的十九届六中全会精神,坚持学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移地走中国特色社会主义教育发展道路,将学习成果转化为攻坚克难的利器和干事创业的动力,努力用教育人的辛苦指数换取群众的幸福指数,写好台州幸福教育奋进之笔。

学习宣传贯彻十九届六中全会精神

我市百名校长进校园宣讲全会精神

“党中央召开十九届六中全会,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉,体现了我们党牢记初心使命、继往开来的自信和担当……”近日,在路桥区新桥中学扶掖楼报告厅,该校校长吴恩光向全体学生干部和各班班干部代表等宣讲党的十九届六中全会精神。

天台“摊省心”:重塑摆摊规矩

“摊省心”上线后,受到了当地百姓和流动摊经营者的点赞欢迎。流动摊经营者李红阳感触颇深:“以前我出摊都很随意,哪里人流量大就往哪里摆。现在通过应用程序,可以在线申请属于自己的摊位,出摊既省心也安心!”

方泽钧:“爸爸去跟病毒战斗了”

他的肾结石、胃病又开始反复。11月11日早上,方泽钧下完夜班回到家,休息没多久,肾结石就突然发

只需5分钟即可办结

除了缩减办理时间,该市市场监管局还在便捷化上积极探索。在银行邮政网点投放商事登记自助服务终端,

广场大型公益活动,为千余名市民提供义诊、理发等服务……

在市、县统战部部门的共同指导下,各级新联会不断扩大为民服务“半径”,倾力画好“同心圆”。

“一间间明亮的教室,一排排整齐的课桌,一张张崭新的凳子……12月8日,在路桥区新联会浦南小学内,不断传出阵阵朗朗读书声。据悉,该所学校是由路桥区新联会出资200万元建设而成,是全省首家纯公益性全日制初等教育民办学校。”

“浦南小学成立后,路桥区新联会每年拨款20万元作为学校每年度的定向工作经费。我们坚决贯彻‘公益小学’理念,实施免费校服工程,设立‘新联奖学金’,成立‘帮扶团’,有效解决民工子女‘入学难’困境。”路桥区新联会会长周书忠说。

“点单”服务助力民营企业发展

面对疫情挑战,2020年3月,市新联会编纂企业复工复产法律法规,开展“同心聚力,新联护企”活动,助

推企业复工复产。“人尽其才,才尽其用。新联会会

员中有律师、税务师、会计师和知识产权评估师等,我们成立‘新联助企’服务团,通过‘点单式’服务为台州民营企业解难题、维权益、谋发展。”台州市委统战部党外知识分子和新的社会阶层人士工作处处长陈敏说。

今年以来,“新联助企”服务团前往临海,先后走访浙江铁马科技股份有限公司、浙江万盛股份有限公司。服务团就企业在法律、财税、知识产权等方面存在的疑问,进行了详细解答。

今年以来,“新联助企”服务团巡回走访各县(市、区)以及商会,帮助企业规范合同签订、财务管理、保护知识产权等。截至11月,“新联助企”服务团累计服务40余家企业,为10余家企业解决悬而未决的官司,帮助企业追回债务500多万元,挽回其他经济损失200多万元。

共富基地推动乡村产业振兴

今年9月,市新联会联合市网联

会在天台县龙溪乡黄水村设立助力共同富裕示范基地,通过开展同心服务培训,帮助当地青年搭建电商平台,构建新型农产品销售渠道。

“香芋、黄茶、黄精等都是龙溪乡的特色农产品,但此前由于缺乏销售渠道,当地的农产品市场一直没能发展起来。”王以德表示,成立助力共同富裕示范基地的初衷就是为了助推乡村产业振兴,增加农民收入。

今年以来,市新联会精准聚焦市委、市政府提出的“九富”路径和市委统战部的“双十双百双千”助推共同富裕工程,以创造性张力助推台州高质量发展建设共同富裕先行市。

目前,市新联会已在路桥、仙居、临海、天台等地建立助力共同富裕示范基地。

不久前,在仙居助力共同富裕示范基地,市新联会与市社联会一同组织会员参与“爱心认购”活动,以高出市场价三成的价格认购5万斤大米,使得当地农户年收入人均增加1000多元。

关注人大代表换届选举

天台仙居三门——

人大换届选举秩序井然

本报讯(通讯员许兆葵 记者陆最 张光剑 陈诺)12月18日是天台县乡两级人大代表换届选举日。该县领导以普通选民身份,到各自所在选区参加选举投票。

在第一选区第一投票站内,五星红旗鲜艳夺目,镶嵌着国徽的红色票箱端正中,现场气氛庄严肃穆。选民在选举工作人员的引导和监督下,将一张张选票投入票箱。

自县、乡人大代表换届选举工作启动以来,天台县各级党组织高度重视,周密部署,县、乡两级人大及选举委员会充分发扬民主,精心组织,扎实做好代表名额分配、选区划分、选民登记、提名推荐协商确定代表候选人、投票选举等工作,确保换届选举风清气正,选举结果人民满意。

自12月19日开始,仙居县乡两级人大代表换届选举工作进入投票选举环节。

仙居严格按照投票选举现场布置规范,做好选民核实工作,依法组织选民投票。同时,该县专门制定发布了《仙居县县乡两级人民代表大会换届选举新冠肺炎疫情防控工作指

引》,要求各乡镇(街道)的投票点严格做好防疫物资保障、临时隔离点设置、入场扫码查验、应急预案准备工作,将疫情防控要求落实到投票选举工作的全过程、各环节。

12月19日至23日,该县从144个大选区协商确定的387名正式候选人中,投票选举产生243名新一届县人大代表;从502个小选区协商确定的1480名正式候选人中,投票选举产生1078名新一届乡镇人大代表。

12月20日是三门县乡两级人大代表选举投票日。当天,三门共划分县级选区120个,乡镇级选区272个,各选区通过设立投票站、流动票箱等形式,组织选民参加投票选举,县领导也以选民身份参加。

记者在部分选区看到,现场秩序井然,选民积极参与,各选区在按照选举投票的规范要求设置场地,安排工作人员外,还严格落实亮码测温、一米线、区域消毒等各项防疫措施,确保换届选举和疫情防控“两不误”。当日,三门县共选举产生县第十七届人民代表大会代表234名,乡镇新一届人民代表大会代表532名。

建设成本节约近1亿元

玉环:海上升起22架超级“大风车”

本报讯(通讯员黄勇 张思寒 本报记者曹思思 陈灵恩)

12月21日凌晨,在玉环披山岛西北侧近海域,华电玉环1号海上风电项目施工现场,伴随着机器轰鸣,海工吊、履带吊相互协作,直径近190米的风机叶轮在细雨中徐徐上升,并在空中完成姿态翻转,与高达百米的发电机精准对接。

至此,华电玉环1号海上风电项目(北区)海上主体工程全部完工,一期22台风电机组全部安装完成,预计12月31日前实现全容量并网发电。

经过近一个小时的吊装,风机叶轮与发电机组完美对接,让现场施工人员兴奋不已。

“海上风电机组吊装讲究天时地利人和,此次吊装刚好遇到风雨,对我们施工造成了很大困难。好在我们做好了防雨防滑的准备,确保最后一个节点

顺利完成。”现场施工人员赵峰光说。据了解,华电玉环1号海上风电场是浙江东部沿海风电场群的重要组成部分,也是省级重点项目,该项目分为南北两个区域建设,其中北区位于玉环市近海海域,场区呈多边形布置,规划安装22台7兆瓦变桨变速风力发电机组,总装机容量154兆瓦。

作为全国首创66千伏电压等级的风电项目,建设过程中不仅取消海上升压站的建设,成本也节约了近1亿元,大大降低了后期维护难度,为以后全国深海大功率风力发电发展提供了样本。

“接下来,我们会抓紧时间进行调试,确保在12月31日前实现全容量并网发电。”华电玉环海上风电项目副总指挥项徐世宏表示。

据估算,华电玉环1号海上风电场项目建成后每年可向浙江省提供清洁能源约8.8亿度,节约标煤26.58万吨,减少二氧化碳排放58.4万吨。

关注眼健康 光明伴行

——台州市“青少年爱眼护眼”项目启动

本报讯(记者金子华)12月22日下午,由台州市红十字会、台州市慈善总会联合发起的台州市“青少年爱眼护眼”项目,在台州市红十字会会议室举行捐赠和签约仪式。该项目将对台州市经济困难家庭眼病患儿开展救助救治,保护青少年眼健康。

捐赠仪式上,浙江文信机电制造有限公司捐款60万元,台州恩泽医疗中心(集团)捐款10万元,海南精功眼镜连锁有限公司捐赠眼镜5万副。

项目即日起在台州各中小学、大学全域落地开展,实施期限为三年,定点医院为台州恩泽医疗中心(集团)。救助对象为具有台州市户籍,在台州市内各类学校就读的特困、低保、低保边缘户、低保户家庭,持优抚证家庭的青少年眼疾患者或特殊困难学生。救助项目主要有青少年斜视或斜弱视、角膜病、白内障、白内障或青光眼、眼球外伤、眼底病等,各项目扣除医保报销后需自付费用全免。



街头:规模种植助农致富

近日,在天台县街头镇寒山神隐共同富裕示范带沿线的韭菜基地,农户正在种植韭菜。近年来,街头镇以党建联盟为抓手,坚持资源共享、项目共谋、产业共兴,集中流转土地,发展规模化、特色化种植产业,通过“土地入股拿分红、打工再挣劳务费”的方式,让越来越多农民富起来。目前,街头镇共种植韭菜1000余亩,务工人员250余人,户均年收入3万余元。 本报通讯员许秋阳 郑宇钦摄

三州:“流动网格”温暖回家路

本报讯(通讯员谢亮亮)“非常感谢三州乡‘流动网格’工作人员为我讨回2万余元的薪资。”近日,来自河南的文子明激动地握着该乡工作人员的手说。

临近年关,三州乡“流动网格”在全乡范围开展行动,要求各工程、项目负责人优先保障农民工工资,同时,该乡还有农民工工资专户,确保乡域内不出现拖欠农民工工资事件。

天台县三州乡“流动网格”由乡流动人口管理中心牵头,乡综治办、计生办、关工委等部门共同组成网格业务指导小组,以全面提高流动人口管理和服务水平为宗旨,建立流动人口帮扶机制,随时接受业务咨询和矛盾纠纷化解,让流动人口感受到异乡温情。

此外,三州乡“流动网格”还将为流动人口代购回家车票、赠送过年大礼包等暖心服务,温暖他们的回家路。

遗失董志杰由台州万椒置业有限公司开具的增值税普通发票(发票联和办证联), 发票代码:033001800105, 发票号码:08187190, 金额:467712元, 声明作废。

遗失温岭市泽国华轩服饰商行公章一枚, 法人章(管敏政)一枚, 声明作废。

遗失台州市路桥区桐屿街道乒乓球协会银行开户许可证, 核准号:J3450010728102, 开户银行:浙江民泰商业银行股份有限公司路桥桐屿小微企业专营支行, 开户帐号:582011981700015, 开户日期:2017年12月11日, 声明作废。

遗失台州老高物流有限公司法人专用章一枚, 法人专用章名字:高青青, 法人专用章编码:33102110048981, 声明作废。

遗失浙江正亚激光设备有限公司财务专用章一枚, 印章编号为33108110015786, 声明作废。

遗失由温岭市市场监督管理局核发的台州新昇健康管理有限公司营业执照正、副本各一份, 统一社会信用代码:91331081MA2HJFMR12, 声明作废。

遗失台州新昇健康管理有限公司公章一枚, 印章编号为:33108110027982, 声明作废。

遗失天台信恒商贸有限公司(统一社会信用代码:91331023MA7CL1LQ41)公章、财务专用章、法人章、合同专用章各一枚, 公章编码:33102310053579, 财务专用章编码:33102310053580, 法人章刻有丁恒春印, 编码:33102310053581, 合同专用章编码:33102310053583, 声明作废。

减资公告 根据2021年12月21日股东会决议:温岭市现代股权投资基金管理有限公司拟将注册资本由10000万元减至1000万元, 现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供相应的担保, 逾期不提出的视为没有提出要求。

温岭市现代股权投资基金管理有限公司 2021年12月24日 公告 因公告内容调整, 本公司于2021年11月2日在台州日报刊登分立公告予以废止, 以下次本公司分立公告内容为准。 特此公告 海啊科技有限公司 2021年12月24日